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De buitenpost kent aan de woning een adres toe. We noemen dit adres de VTD 
en dat staat voor Vast Tegui Drukkernummer. Het beginadres N van de 
buitenpost wordt ingesteld met de blauwe nummerators. Zonder nummerator is 
de waarde 0, oftewel N=0. De enige drukker van de V1 heeft als VTD waarde N 
+ 0, dus de VTD is 0. 
Let op: het adres wordt pas opgeslagen na een reset (stroom onderbreken).

Een installatie met één buitenpost krijgt geen nummerator voor de P. Deze 
buitenpost heeft dan P00. Bij meerdere buitenposten moet iedere buitenpost 
een uniek P nummer krijgen.

Voor bepaalde videofoons kan met de S waarde een beltoon ingesteld worden:
S=0 2-toons 600+1200 Hz
S=1 2-toons 0+1200 Hz
S=2 2-toons 1200+2400 Hz
S=4 1-toons 1200 Hz

Als de buitenpost 1 drukker heeft en er meerdere videofoons tegelijk over 
moeten gaan, moet iedere videofoon een eigen VTD hebben (VTD=1, VTD=2 
etc). De buitenpost wordt zo ingesteld, dat hij bij alle VTD’s aanbelt:
S=9 aanbellen bij alle VTD’s

De Serie 7 heeft een uitgang voor een 12 Vdc deuropener op klemmen S+ en 
S-. De T waarde staat voor de tijd dat de deuropener bekrachtigd wordt. Zonder 
nummerator en T=4 is zo lang als de knop ingedrukt wordt. 
T1 is 1 sec
T2 is 2 sec etc. 

Jumper 1 zit erop als er twee rijen met Tegui drukkers zijn. Haal de jumper eraf 
als alleen de drukker aan de rechterkant gebruikt wordt.
Jumper 2 zit erop als de verlichting van de naamschilden permanent aan staat.
Jumper 3 erop betekent dat de buitenpost tijdens het aanbellen een geluid 
maakt ter bevestiging.
Jumper 4 erop betekent dat de buitenpost door de bus gevoed wordt. Haal J4 
eraf als de buitenpost een eigen E-63 heeft.

N Nummers buitenpost

Deuropener

Jumpers buitenpost

S waarde buitenpost

P waarde buitenpot

Het DOS systeem
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Ref.:3760 98
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De videofoon krijgt VTD=0. Deze N waarde wordt ingesteld met nummerators. 
Zonder nummerator is de waarde 0. De adressering werkt pas na een reset 
(spanning eraf).

Deze kan op de videofoon ingesteld worden als er meerdere buitenposten zijn, 
maar instellen hoeft niet. Als er meerdere buitenposten zijn heeft iedere 
buitenpost een unieke P waarde. Als de bewoner op de knop van de 
bewakingsfunctie drukt, wordt het beeld van buitenpost P getoond. Als er nog 
een keer op de knop wordt gedrukt, verschijnt het beeld van buitenpost P+1 
(daarna P+2 etc).

Maximaal drie videofoons mogen dezelfde VTD krijgen en gaan dan tegelijk 
over als er aangebeld wordt. Een videofoon wordt gevoed door de bus, maar de 
extra toestellen krijgen samen een eigen E-63 voeding. De twee aders naar die 
E-63 zijn gepolariseerd. Als de videofoon een eigen E-63 voeding heeft, moet 
de jumper op de bevestigingsplaat eraf.
Bij gebruik van een videoverdeler moet iedere videofoon op zijn eigen uitgang 
van de videoverdeler zitten. 

Bij vier of vijf videofoons op een adres moeten de videofoons verschillende 
VTD’s hebben en krijgt de buitenpost S=9. Een videofoon wordt gevoed door de 
bus, maar de extra toestellen moeten per twee hun eigen E-63 voeding krijgen. 
Als de videofoon een eigen E-63 voeding heeft, moet de jumper op de 
bevestigingsplaat eraf. Let op de twee aders naar de voeding zijn gepolariseerd!

Met behulp van de AUI kunnen er nog meer videofoons tegelijk aan (zie schema 
AUI). 

De bedrading wordt niet op de videofoon aangesloten, maar op de 
bevestigingsplaat B-75. Deze metalen plaat wordt met 4 schroeven tegen de 
muur bevestigd en de M-75 wordt er op geklikt.
Op de bevestigingsplaat zitten verder: 
een blokje voor de nummerators voor de N waarde en de P waarde
een schakelaar voor de eindweerstand
een jumper die eraf moet als de er een eigen E-63 voeding op de B-75 zit

N waarde

P waarde

2 of 3 M-75’s tegelijk met extra voeding

4 of 5 M-75’s tegelijk met extra voeding

Bevestigingsplaat B-75

M-75 zw/w videofoon
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Draai de schroefjes in de zwarte 
rand een kwartslag en de 
bevestigingsgaten komen vrij.

De buitenpost kan met twee 
scharnieren aan de inbouwdoos 
bevestigd worden, zodat-ie blijft 
hangen tijdens het aansluiten.

Klap de scharnieren naar binnen, 
zodat ze tegen het raam van de 
buitenpost aan zitten (de module is 
hier niet afgebeeld).

Zet de buitenpost met het scharnier 
zo op de inbouwdoos. Schroef het 
scharnier vast (aandraaien door het 
bevestigingsgat heen).

Het hele paneel draait open en de 
scharnieren kunnen uitschuiven. 
Monteer de digitale bus, de opener 
en de voeding volgens schema.

De buitenpost kan weer dicht. 
Vastzetten met twee schroeven, 
schroeven onder en boven 
kwartslag draaien.

Doorbreken inbouwdoos t.b.v. 
kabelinvoer. De aanbevolen 
hoogte tot de grond is 175 cm.
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Het monteren van de buitenpost
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Om bij het naamplaatje te komen, 
moeten de modules uit het raam. 
Doe dit eerst, omdat dit lastig is. 
Hou de achterkant naar je toe.

Op de linkerkant van iedere 
module zitten twee witte plastic 
schuifjes, die de module borgen. 
Schuif ze omhoog.

Duw de lip aan de zijkant  in met 
een schroevendraaier en duw 
tegelijk de hele module met front 
en al naar buiten.

Druk de module aan een kant op 
het metalen front en klik de andere 
kant vast.

Als de module los is, kan je ‘m 
losklikken van het metalen front 
door aan een kant de lipjes bij de 
witte borgen in te drukken.

Maak de witte houder van het 
naamschild los.

Leg de nieuwe naam op het 
naamschild en klik de houder er 
weer op.

Klik de modules weer in het raam. Duw de twee witte borgen per 
module weer naar binnen.

CLIC
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2

De modules uit elkaar halen
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Aanbellen
Als er bij het bellentableau wordt 
aangebeld bij dit toestel, gaat het 
signaal van de videofoon over en 
verschijnt er beeld. De bel kan hard, 
zacht of uit.

Spreken
Door de hoorn van de haak te 
nemen, kan er met het 
bellentableau worden gesproken. Er 
is een tijdslimiet, van +/- 30 sec. Er 
kan alleen gesproken worden nadat 
er is aangebeld.

Toegang verlenen
Druk op knop 2 (sleutelteken) om de 
deur bij het bellentableau te openen.

Geen toegang verlenen
Als er niet op knop 2 wordt gedrukt, 
gaat de deur niet open en gaat het 
beeld na 30 sec vanzelf uit.

Bewakingsfunctie
Met knop 5 kan het beeld van aan- 
gezet worden zonder dat er wordt 
aangebeld. Er kan gesproken worden 
met het bellentableau en de deur 
kan geopend worden. 

Bewakingsfunctie bis
Met knop 6 kan het beeld van een 
tweede camera aangezet worden 
zonder dat er wordt aangebeld.

Helderheid
Afstellen met draaiknop 6

Contrast
Afstellen met draaiknop 7

Voordeurbel
Als er wordt aangebeld bij de deur 
van de woning klinkt het tweede 
belsignaal.

Bij doe-het-zelf demonteren van de 
videofoon vervalt de garantie.

Bediening Tegui videofoon M-75

1. LED geeft aan dat de bel uit staat

2. Knop deuropener

3. Knop extra functie (NVT)

4. Knop bewakingsfunctie

5. Knop bewakingsfunctie bis

6. Helderheid instelling

7. Contrast instelling

8. Bel hard, zacht of uit
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M-75 zw/w videofoon
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